KonTponbHnas padora Nel.8 knacc. «BemiecTBa u XUMUYECKHE PEAKIIUNY

Jlemo-BapuanT

1. YKaxxute cMech BEIIECTB: (16awn)
a) OKCUJ KaJIbIIUsl ~ 0) cepHas KUCIOTa  B) MOJIOKO T) )KeJIe30

2.YKaxuTe NpoCTOE BEIIECTBO: (16am0)
a) 30JI0TO 0) Boma B) BO3IyX T') OKCHJT KaJIBITHS

3. YKkaxuTe XuMHUUYECKOE SIBJICHUE:  a) KpUCTAJIM3AIMs caxapa U3 pacTBopa (16am)
0) ruIaBieHUe JbJa  B) THUEHHE JINCTHEB I') ICTIAPEHUE BOJIbI

4. «Bogopoa roputy». 31ech peub UIET O «BOAOPOJIE», KaK: a) 0 cMecu

0) O CJI0’)KHOM BEIIECTBE B) O MPOCTOM BEIIIECTBE r) 00 2JIeMeHTe (16asw1)

5. YKkaXute XUMHYECKOE COCAMHCHUC, COCTOAIICC U3 TPCX XUMHNYCCKUX IJICMCHTOB H
BOCbMH aTOMOB:

a) 388 6) C|205 B) KzMnO4 F) H3PO4 (168.]1.]1)
6. YKaXuTe COCIMHEHUE, CTENICHb OKUCIIEHUS XJIOPA B KOTOPOM paBHa +3:

a) CIF; 6) Cl,04 B) Cl,0s F) AICls (163.)1.]1)
7. BeluucianTe OTHOCUTENIbHYIO MOJIEKYJISIpHYIO0 Maccy Tupokcuaa kaiabius Ca(OH);:

a) 57 0) 74 B) 58 r) 72 (16ax0)

OTBeT oATBEPAUTE paccueTamu!

8. YkaxuTe MaccoBYIO JI0JII0 3JIEeMEHTa Kuciopoaa B okcuae SO;: (2 6anna)
a) 0,5 0) 0,2 B) 0,66 r) 0,25
9. BeruncnuTe KOJMYECTBO BEIIECTBA KHcIopoaa Maccor 80 rpamm:
a) 2, 5 MoJIb 0) 5 Mob B) 1 MoJib r) 10 MoJb (2 6as1)
10. Hanmummte ypaBHEHUs AUCCOIUAIINH CIEAYIONINX BEIIECTB:
a) HsPOs, 0) Ba(OH)o, B) K2COs (3 6anaa)
12. 3akoHunTE ypaBHEHHE PEAKIMH, paCCTaBbTE KOIPPHUIINCHTHI:
H,SO4 + AI(OH); — (2 6anna)

Kpurepuu ouenuBanus: 1-8 6a/5108 — «2»,
9-11 6am10B — «3»,
12-14 6anaoB — «4», 15-16 6a/1710B — «5»



KoHnTtponbsHasg padora Ne2. 8 knacc. "OCHOBHBIE KJIAaCChl HEOPraHWUYECKUX COETMHEHUN"

Jlemo-BapuaHT

1. Psa popmys, B KOTOpOM BCeE BEIIECTBA — COJIU: (1 6amn)
1) NaCl, BaSO4, KNOs 2) CaSO4 Na,CO3, H,CO4
3) MgSO0s, Ca0, AlCl; 4) ZnS, Caly, Al,Os
2. ®ochop mposBIsET HAMMEHBIIYIO CTETIEHb OKUCICHUS B COSTUHEHUU C (POPMYJIION:
1) P205 2) P203 3) PH3 4) H3PO4 (1 63.]1.]1)
3. ®opmyna uurpata xeaesa (I11): 1) Fe(NOs),  2) FesN2  3) Fe(NOs);  4) Fe(NOy):
(1 6as)
4. Yucio aToMOB BOJIOPOia B COCTABE KUCIIOTHI ONPEACIISIET:
a) KUCIIOTHOCTh 0) cTerneHb OKUCIIEHUS aToMa BOJ0POia
B) OCHOBHOCTb KHCJIOTBI T') CHUTY KHCJIOTBHI. (1 6a)
5. BepHsbl 1 cnegyroniye BbICKa3bIBaHUA? (1 6asw)

A. OKCHIBI COCTOAT U3 ABYX JIEMEHTOB.

b. Crenenb OKucCIIeHUsT KUCITIOPOaa B OKCUAax +2.
1) BepHO TOJBKO A 2) BepHbI 00a CyKJICHUA
3) BepHO TONBKO b 4) o6a cyxaeHusl HE BEPHBI

6. YcTanoBUTE COOTBETCTBUE MCXKAY Ha3BaHHNCM BCIICCTBA U q)OpMYHOﬁ COCANHCHM.

A) CepHucras KuclIoTa 1) HSO4

b) I'mnpokcun 6apust 2) BaSO;

B) Cynbdat Gapust 3) BaO 4) BaSO,

I') Oxcup 6apust 5) Ba(OH), 6) H2SO; (2 6ama)

3anuwiume e@vlOpanHvle UUPPLI 6 nOpAOKe e6o3pacmanus 0e3 npodenos u oOpyux

CUMBOJ108.
7. K ocnoBanusm otHocstcs: 1) HaSO; 2) NaOH 3) MgO

4) Fe(OH), 5) K5S 6) Ba(OH); (1 6amn)
3anuwmwume uucno 0e3 yKazanus eOUHUY uamepeHusl.
8. Maccoas nons (%) yriepoaa B kapOoHATe KajabIlUs paBHA . (3anuiure 4ucso ¢
TOYHOCTBIO JI0 JECSATHIX). (1 6ama)
3anuwmwume HoMep 3a0aHUA U NOIHOE PeuleHue. (3 6as1a)

9. PaccumTaiite Maccy cepoBogopoaa H,S B oOpasne, B3sToMm B oobeme 11211 (H.y.)

Kpurepuu onenuBanus: 1-6 6a/10B — «2»,
7-8 0a1510B — «3»,
9-10 6am10B — «4»,
11-12 6ama0B — «5»



KonTponbnas padorta Ne3. 8ki. «Ctpoenue atoma. XUMHUECKask CBA3b
Jlemo-Bapuant

1. AToM XMMHYECKOTO QJICMCHTA, SJICKTPOHHAA 000109Ka KOTOPOIO COACPIKUT 17

AJICKTPOHOB:  a) KUCIOPO]I 0) xJ0p B) cepa r) ¢Top (1 6a)

2. JIBa 2JIEKTPOHHBIX CJIOS (PHEPTETHUECKUX YPOBHS ) UMEET aTOM: (1 6aa)
a) KUCIIopoJia 0) xamus B) MarHusl I') reJui

3. [Tapa XUMHYECKUX 3JIEMEHTOB, UMEIOLIUX HAa BHEIIHEM AJIEKTPOHHOM YpOBHE 110 4

anektpoHa: a)PuC 0) SiuCa B) C u Si r)NuP (1 6a/m1)

4. JlaiiTe XapaKTepUCTHKY dJieMeHTa C Z = 16 (3 6anaa)

5. DNEKTPOOTPULATEIBHOCTD 3JIEMEHTOB YBEJIUYUBACTCH B PSIAY (1 6as)
a) C1,0,F 0) O,N, Si B)F,P,C r) O, S, Br

6. B psiny xumndeckux snementoB B —C — N (1 6amwm)

1) yBenuumBaetcs 3apsiz sAep aTOMOB
2) YMEHBIIAETCS YICKTPOOTPUIIATSITLHOCTh
3) BO3pacTacT aTOMHBIN paHyC
4) BO3pacTaeT KHCIOTHBIE CBOMCTBA 00PA3yeMbIX THIPOKCUIOB
5) yBeNMYMBAETCS YHCIIO AIEKTPOHHBIX YPOBHEH
7. CoeIUHEHUSIMH C KOBAJICHTHOM MOJISIPHON M KOBAJICHTHOW HETOJISIPHOMN CBSI3BEO SIBIISIFOTCS

COOTBETCTBEHHO: 1) BOJIa U CEPOBOIOPOJ 2) OpoMH]I Kallis U a30T
3) aMMHaK ¥ BOJIOPO/T 4) KUCIOPOI U METaH (1 6asw)

8. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY BEIIECTBOM U BUJIOM CBSI3M ATOMOB B 3TOM BELIECTBE.

HA3BAHUE BEIIIECTBA BUJI CBA31

1B)11%050S A) nonnas

2) a30T b) metamnnueckas

3) amMuak B) koBasieHTHas nonsipHast

4) XJIopUI KaJbIIHs ') KoBaJleHTHAST HEMOJISIPHAS (2 6asa)

9. BemectBa, obnanarorue TBEPAOCTHIO, TYTOIJIABKOCTHIO, XOPOIIIEH paCTBOPUMOCTHIO B

BO/JIE, KaK IIPAaBUJIO, UMEIOT KPUCTAJUIMYECKYIO PEIIETKY: (1 6amn)
1) monexkynsipHytO 2) aTOMHYIO 3) HOHHYIO 4) METaJUTMYECKYIO
10. OKUCTIUTETb... 1) yBenmu4YuBaeT CBOIO CTEMEHb OKUCICHUSI  2) IPUHUMAET SJIEKTPOHBI
3) okucasiercss  4) OTAACT JICKTPOHBI (1 6asw)
11. B ypaBHEHHH OKUCITHTEIHLHO-BOCCTAHOBUTEIHLHOU PEAKITUH (3 6as1a)
Cu + HNOj3(pass) = Cu(NO3)2 + NO + H20 ko3¢ duiiueHT nepen OKUCIUTEIEM
1) 10 2) 8 3)6 4) 4

Kpurepuu ouenuBanus: 1-8 6a/10B — «2»,
9-11 6am10B — «3»,
12-14 6am10B — «4»,
15-16 6an0B — «5»



Kontponbsnas padora Ne4. 8ki. «Kucnopon. Bogopoa. Boga. 'anorensi»

Jlemo-BapuaHT

1. Kakumu aBymsi crioco0aMu MOXKHO coOpath kuciopon B konOy? Ha kakux Qusmyeckux
CBOMCTBAaX KUCIOPOJa OHU OCHOBAHBI? (2 6ann1a)

2. CocTaBbTe YpaBHCHHUA peaKuHﬁ IMOJYUYCHUA KUCJIOPOda, COOTBCTCTBYIOIIUX CXCMaAM:

kat

— KCI+ ... 6)H202——>...+... B) H,O

t,kat 3JI.TOK

a) KCIO3 — ... +...(3 06am1a)

3. Onpeaenure 00beM BOJIOPOA, CIIOCOOHOTO MPOPEarupoBaTh ¢ 16T cepswl. (2 06as1a)
4. CocTaBbTe YpaBHEHHMsI peaKIINil B3aUMOJIECHCTBUS BOJIOPOA C
a) KaJblIHeM 0) Opomom B) Q30TOM. (3 6as12)

5. Ckombko rpamMm coabl Na,COsz u Boaer HeoOxoaumo B3sATh s moiydenust 240 T 12%
pactBopa conu? (2 0a1a)

6. CocTaBbTE YpaBHECHUS PEAKLUN BOIBI C

a) OKCHJIOM KaJlus 0) HaTpueM B) okcuioM docdopa (V) (3 6asna)

Kpurepuu onenuBanus: 1-8 6a/1510B — «2»,
9-11 6a/m10B — «3»,
12-14 6ama0B — «4»,
15 6anj10B — «5»



